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TA R TA L O M

A MÚLANDÓK HELYETT AZ ÖRÖK ÉRTÉKEKRE FIGYELJÜNK!

HOMOKHÁTI BÚCSÚ  
KORMORÁN KONCERTTEL

Augusztus 19-én már kora dél-
utántól zajlott Mórahalmon az 
ünnepi készület. Az idén hete-
dik alkalommal rendeztük meg 
a Szent István Kenyere búcsút, 
amelyet a Szeged-Csanádi Egy-
házmegye és Mórahalom Város 
Önkormányzata közösen alapított 
2012-ben. 17.30-kor a Kormorán 
együttes koncertje fogadta a za-
rándokokat, s a másfél órás műsor 
már önmagában könnyeket csalt 
az együttessel együtt éneklők sze-
mébe. Ezt követően kezdődött az 
ünnepi szabadtéri szentmise. 

Benvin Sebastian indiai atya 
celebrálta a szentmisét és áldotta 
meg az új kenyeret. Sebastian atya 
szentbeszédében nagyon kifejezően 

beszélt arról, hogy mennyire fontos, 
hogy az életben ne a múlandó dol-
gokra alapozzuk az életünket, ha-
nem az örökre, az Istenre, hiszen Ő 
az, aki nehézségek idején is bizto-
san velünk van és hűségesen szeret 
minket. Sebastian atya prédikációja 
alatt arra gondoltam, hogy milyen 
szépen megtanult magyarul ez az 
atya, olyan magával ragadó szavak-
kal adta át gondolatait és közben 
pedig nem is az anyanyelvén be-
szél. Milyen nagy dolog ez! Az atya 
Szent István életéről is osztott meg 
gondolatokat, majd azt is megkér-
dezte, hogy vajon olvastuk-e István 
király intelmeit, hiszen azt nekünk, 
magyaroknak bizony fontos lenne 
ismernünk. Bevallom, régi emlé-

kek közt kutattam, történelemórák 
tájáról halványan emlékeztem is, 
de sok dolgot nem tudtam volna 
felsorolni. Ideje hát felfrissíteni a 
tudásunkat!

Jó volt látni, ahogy ismét szép 
számmal összejöttek a hívő test-
vérek határon innen és túlról is. 
Érkeztek zarándokok: Orosz-
hegyről, Szabadkáról, Moholról, 
Algyőről, Bajáról, Csávolyról, 
Deszkről, Kübekházáról, Röszké-
ről, Szegedről (Alsóváros, Belvá-
ros, Felsőváros, Kiskundorozsma, 
Móraváros, Petőfitelep, Rókus, 
Tápé, Tarjánváros, Újszeged), Ti-
szaszigetről, Zsombóról, Magyar-
bánhegyesről, Ásotthalomról, 
Balástyáról, Bordányból, Csenge-

léről, Domaszékről, Forráskútról, 
Kistelekről, Ópusztaszerről, Öt-
tömösről, Pusztamérgesről, Ru-
zsáról, Sándorfalváról, Üllésről, 
Zákányszékről, Baksról, Tömör-
kényből, Pusztaszerről, London-
ból és természetesen a mórahalmi 
hívek is nagy létszámban jelen 
voltak. A szentmisét szokásaink-
hoz híven körmenettel zártuk, 
közben énekekkel emelve szívün-
ket Jézushoz. A körmenet a bel-
városon keresztül az Aranyszöm 
Rendezvényház mögötti új ren-
dezvénytéren, a Promenádon 
felállított nagysátorba érkezett, a 
résztvevők ott fogyaszthatták el a 
finom vacsorát. 

folytatás a 11. oldalon
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. augusztus 30-án megtartott rendes képviselő-testületi ülés beszámolójának tartalmáról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

 A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti te-
vékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta 
a képviselő-testületet és a lakosságot:

- befejeződött a Mórahalom 5514-es számú főút felújítása a Széksóstói 
csatorna résztől a Honvéd utácig tartó szakaszon. A rekonstrukcióhoz 
kapcsolódóan új parkolóhelyeket alakítottak ki a 4-es Vendéglő előtt, 
valamint az István király úton. Megújult a központi körforgalom és a Szent 
Erzsébet Mórahalmi gyógyfürdő előtt egy új gyalogátkelőhelyet létesítettek. 
Az István király úton a Szövetkezet utcától a Kölcsey utcáig a 20 kV 
feszültség földbe sülyesztése megtörtént, illetve új kandeláberek kerültek 
elhelyezésre. A beruházás keretében felújításra kerül az 5514-es számú 
főút alatt áthaladó Széksóstói csatorna hídja, amelyre tekintettel 2018. 
szeptember-október folyamán a Szeged felé irányuló és onnan érkező 
közúti közlekedést ezen útszakaszról a bajai elkerülő út Zákányszéki 
körforgalma felé fogják elterelni.  
- a Zöld Város Program keretében elkészültek a bowling központ és a 
sörpavilon épületei, valamint a rendezvénytér is. A bowling központ az 
érdeklődőket, kikapcsolódni vágyókat október elejétől várja.
- a Szerb kulturális központ építése látványos ütemben halad. A terület 
előtt a külső közművek bekötési munkálatai a végéhez közelednek, amely 
eddig akadályozta a kerékpárút befejezését. 
- a 2000 m2-es Móradombi uszoda alagsorának építési munkálatai 
folyamatosan zajlanak. A kézilabda csarnokkal egybeépülő uszoda pinceszintjén 
lesz a gépészet, helyet kap benne egy vízilabda-mérkőzések lebonyolítására 
alkalmas 25×33 méteres medence, és egy tanmedence is, továbbá a kiszolgáló 
helyiségek és öltözők mellett egy – az aktuális rendezvények igényei szerint 
mozgatható – mobil lelátó is kerül majd az új uszodába.  
- egy 20x40 méteres multifunkcionális rekortán (gumiburkolatú) pálya 
építésével folytatódik a Móradomb körúti Sportcentrum bővítése 
Mórahalmon. 
- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben a Csendes szauna szerkezeti 
építési munkálatai zajlanak a Szaunavilág tetőtéri részében. 
- a templom felújításának keretében az alászigetelési munkák elkészültek, 
a falszerkezet kiszáradását követően az alászigeteléssel kapcsolatos 
vakolathiányokat szeptember végéig kijavítják. A tetőszerkezet felújítási 
munkálatokat jövő májusig fejezik be. A plébánia az ereszcsatorna cseréjére 
gyűjtést hirdet. Az adományozók felajánlásaikat a templom bejáratától 
jobbra található perselybe dobhatják, vagy a plébániára is bevihetik. 
- az egyházi iskola – a püspökség által nyújtott támogatásból – a déli 
oldalának irányába egy új épületrésszel bővül, ahol új tantermek és aula 
kerül kialakításra. A beruházás várható kezdése 2018. szeptember.
- az „Esély Otthon-otthonteremtés és életpálya tervezés Mórahalom ifjúságának” 
elnevezésű projekt keretében 6 db különböző mórahalmi helyszínen összesen 9 
db lakás kerül kialakításra, illetve felszerelésre önálló lakhatás céljából, a projektben 
résztvevő 18-35 év közötti fiatalok számára. A lakáspályázat feltételeinek rendeletbe 
foglalásáról a Képviselő-testület a 2018. júniusi ülésén döntött, az ezzel kapcsolatos 
pályázati eljárások befejeződtek. A bérlők kijelöléséről a Képviselő-testület soron 
következő ülésein fog döntést hozni. 

- az ipari park fejlesztési pályázat keretében a Móraép Röszkei út 34. 
szám alatti telephelyén egy új „Agro-szolgáltató csarnok” és egy „Haszongép-
tároló csarnok” építése zajlik. Ezzel párhuzamosan zajlik továbbá a Röszkei 
úti kerékpárút építése is. A projekt keretében kiépítésre kerül majd egy 
optikai gerinchálózat a Kissori úton és a Határőr úton. 
- a Tóth Menyhért Városi Könyvtár európai uniós támogatással 
kompetenciafejlesztő programokat fog megvalósítani két tanéven keresztül, 
a könyvtárban szintén európai uniós támogatásból új, külön bejáratú 
oktatóteret alakítanak ki, valamint megújul a könyvtár közösségi tere is. 
- a mórahalmi óvodában az óvodások számának növekedésére tekintettel 
augusztus folyamán átalakítási munkálatok zajlottak, amelynek keretében 
az óvoda, több, eddig irodaként működő helyiségét egybe nyitották 
és – minisztériumi támogatás felhasználásával – egy új csoportszobát 
alakítottak ki az előírt kiszolgáló helyiségekkel együtt. 
- az önkormányzat a mórahalmi szálláshely-szolgáltató vállalkozások részére a 
szálláshelyek szolgáltatásának minőség-javítása, speciális (kutyabarát, kerékpáros 
barát, családbarát, gyermekbarát, akadálymentes) szolgáltatások kialakítása és 
fejlesztése céljából pályázatot írt ki, amelyen mind a három beérkezett pályázat 
támogatásban részesült. Jelenleg a nyertes pályázatok megvalósítása zajlik.
- a korábbi TUK-TUK vonat helyét az egyszerre 13 vendég szállítására 
alkalmas Buba nevű új elektromos városnéző kisbusz vette át, amely a 
tervezett menetrend szerint szombati és vasárnapi napokon közlekedik. 
A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kulturális 
eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati intézmények 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) és az 
önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott 
és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. 08. 30. 
napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ az önkormányzat 2018. évi pénzügyi tervének I. félévi beszámolóját, 
valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2018. I. félévi 
beszámolóit,
/ az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítását,
/ az egyes önkormányzati rendeletek deregulációs hatályon kívül helyezéséről 
szóló rendeletet,
/ több belső ellenőrzési jelentés tartalmát és elfogadta az ezekkel kapcsolatos 
intézkedési terveket, 
/ több pályázattal kapcsolatos előterjesztést,
/ több helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmet. 

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Elekes Petra jegyző 
megbízásából

Dr. Tóth Krisztián aljegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TISZTELT MÓR AHALMI 
LAKOSOK!

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás kapcsán az NHKV Zrt. a díjhátra-
lékok csökkentése érdekében intézkedéseket kíván foganatosítani. 
Az elmúlt napokban kézhez vett értesítő 3. oldalán, a számlarészletező 
táblázat alatt szereplő soron győződhetnek meg arról, hogy folyószámla-
egyenlegük tartozást mutat-e.
Amennyiben ezen folyószámla egyenleggel kapcsolatban észrevételük van,  
úgy kérjük, hogy a FBH-NP Nonprofit Kft. 06 (79) 524 821 telefonos ügy-
félszolgálatán kérjenek felvilágosítást!

Mórahalom Városi Önkormányzat/Móraép Nonprofit Kft. 

RENDÉSZETI FELHÍVÁS:

TISZTELT LAKOSSÁG!
Mórahalom belterületén budapesti vállalkozók a rezsicsök-
kentés jegyében szerződéseket íratnak alá nyílászárók utólagos 
szigetelése munkavégzés tárgyában. Minden esetben több tíz-
ezer forintos foglalót vesznek fel készpénzben, a munkát 6-9 
hónapra vállalják.
Kérjük, mielőtt referencia nélküli vállalkozókkal szerződést 
kötnek, fontolják meg, mert utólag egy aláírt szerződést az 
„apróbetűs részek” miatt nem könnyű felbontani.

Mórahalmi Rendészet
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HOMOKHÁTI SZOCIÁLIS KÖZPONT
MÓRAHALMI TELEPHELY 2.

CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ellátja a 1997. évi XXXI. 
tv. alapján a gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat, valamint a 
családsegítés 1993. évi III. tv. szerinti feladatait.

A családsegítés a 1993. évi III. törvény „a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról” alapján működik: „a szociális vagy 
mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre 
szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok 
megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési 
képességek megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.”

A Családsegítő Szolgáltatás keretében a településen nyújtott 
szolgáltatások:
• Szociális, életvezetési, mentálhigiénés tanácsadás.
• Anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni 

ellátásokról, illetve szociális szolgáltatások igénybevételével 
kapcsolatos tájékoztatás és az ahhoz való hozzájutás 
megszervezése. 

• Szociális segítő tevékenység (a családban jelentkező működési 
zavarok és konfliktusok megoldásának elősegítése).  

• Közösségfejlesztő programok szervezése, egyéni és csoportos 
készségfejlesztés.

• Tanácsadás tartós munkanélküliek, fiatal munkanélküliek 
adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők számára. 

• Tanácsadás fogyatékossággal élők, krónikus betegek, 
szenvedélybetegek, pszichiátriai betegek, illetve egyéb szociálisan 
rászorult személyek és családtagjaik részére.

• Kríziskezelés, valamint nehéz élethelyzetben lévő családokat segítő 
szolgáltatások.

• Családon belüli kapcsolaterősítést szolgáló segítő szolgáltatások 
szociális, életvezetési, mentálhigiénés tanácsadás.

A Gyermekjóléti Szolgálat a 1997. évi XXXI. tv „A gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról” értelmében figyelemmel 
kíséri a településen élő gyermekek problémáit, életkörülményeit, 
szociális helyzetét, veszélyeztetettségét.. 

A gyermek(ek) helyzetének javítása érdekében biztosított 
szolgáltatások a településen:
• A Szolgálat meghallgatja a gyermek panaszát, megvizsgálja a 

család élethelyzetét, szükség esetén intézkedik, segítséget nyújt a 
családnak, hogy a gyermek számára a megfelelő körülményeket és 
ellátást biztosítani tudja.

• A gyermeket, illetve a szülőt tájékoztatja azokról a jogokról, 
kötelezettségekről, támogatásokról és ellátásokról, melyek segítik 
a gyermek egészséges testi, lelki fejlődését a családban. 

• Családtervezési, -pszichológiai, -nevelési, -egészségügyi, 
-mentálhigiénés, -és káros szenvedélyek megelőzését célzó 
tanácsadást szervez, vagy közreműködik az ezekhez való 
hozzájutás megszervezésében.  

• Feladata a válsághelyzetben lévő várandós anya tájékoztatása, 
támogatása, segítése és tanácsokkal való ellátása, valamint szociális 
szolgáltatásokhoz, gyermekjóléti alapellátásokhoz (különösen 
a családok átmeneti otthonához) való ellátásokhoz történő 
hozzájutás megszervezése. 

• A születendő gyermeke felnevelését nem vállaló, válsághelyzetben 
lévő várandós anyát tájékoztatja a nyílt és a titkos örökbefogadás 

lehetőségéről, joghatásairól, valamint a nyílt örökbefogadást 
elősegítő közhasznú szervezetek, illetve a területi gyermekvédelmi 
szakszolgálatok tevékenységéről és elérhetőségéről.

• A családnak/gyermeknek segítséget nyújt a hivatalos ügyeik 
hatékony intézéséhez.

• A gyermekek számára szabadidős és közösségi programokat 
biztosít. 

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat igénybevételére 
TÉRÍTÉSMENTESEN van lehetőség!
Elérhetőségek: 
Cím: 6782 Mórahalom, Röszkei út 2.
Tel.: (62) 281 022 / 186-os és 187-es mellékek
E-mail: css.morahalom@hoszkp.hu és gyj.morahalom@hoszkp.hu

T Á J É K O Z T A T Á S  T É L I 
R E Z S I C S Ö K K E N T É S R Ő L  F Á V A L , 

S Z É N N E L  F Ű T Ő  L A K O S S Á G 
R É S Z É R E

Magyarország Kormánya 2018. július 28. ülésén döntött a 
téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló 

további intézkedésekről.

A Kormány döntése értelmében a NEM gázzal és távhővel 
fűtő lakosság részére:

• háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be;
• a bejelentés időpontja legkésőbb 2018. október 15., 

amely határidő elmulasztása jogvesztő, vagyis semmilyen 
indokkal (pl. kórházi kezelés) nem fogadható be az 
igénybejelentő lap a határidőn túl;

• a természetbeni támogatás kizárólag a fűtőanyagra 
vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb (például a 
szállítási, darabolási) költségeket.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli 
rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, 

továbbá a kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező 
háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

Az adatlapok benyújtására kizárólag keddi napokon a 
Városháza aulájában – 6782 Mórahalom, Szentháromság tér 

1. - az alábbiak szerint biztosítunk lehetőséget:

2018. szeptember 11.  08.00–16.00
2018. szeptember 18.  08.00–16.00
2018. szeptember 25.  08.00–16.00
2018. október 2.         08.00–16.00
2018. október 9.         08.00–16.00

Az igénybejelentéssel kapcsolatban további tájékoztatást 
és igénybejelentő lapot a honlapon (www.morahalom.hu) 

találnak, továbbá segítséget személyesen (Városháza, I. emelet 
102. szoba), vagy telefonon (62) 281 022 / 117) kérhetnek 

Makráné Hódi Katalin szociális ügyintézőtől.
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SZENT ISTVÁN-NAP ÓPUSZTASZEREN 
KÉT MÓRAHALMI KITÜNTETETTEL

A Csongrád megyei Szent István-nap államalapító királyunk szellemi öröksége mellett a Magyar 
Honvédség 170 éves fennállására is emlékeztette az ópusztaszeri emlékparkba látogatókat. 
Ennek apropóján látványos katonai programmal és a kenyérhez kötődő, mezőgazdasági nép-
hagyományokkal ünnepelte meg az ország születésnapját a Csongrád Megyei Önkormányzat, 
a Csongrád Megyei Kormányhivatal és az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark.

A skanzenben tematikus rendezvény 
keretében ismerkedhettek meg az 
aratással és a gabonával kapcsolatos 
néphagyományokkal az érdeklődők. 
A látogatók kipróbálhatták a kézi 
darálást és őrlést, kézbe vehették a 
cséphadarót, valamint megnézhet-
ték, nagyanyáink hogyan sütötték 
kemencében a kenyeret.

Az ünnepnap szónoka Farkas 
Sándor, az Agrárminisztérium 
parlamenti államtitkára, a térség 
országgyűlési képviselője volt. Ez-
után Kakas Béla, a megyei közgyű-
lés elnöke adta át Csongrád megye 
legrangosabb elismeréseit. A rendez-
vényen a hagyományoknak megfe-
lelően Kiss-Rigó László szeged-
csanádi megyéspüspök szentelte 
meg az új kenyeret, amelyet Makra 
József, Ópusztaszer polgármestere 
szegett meg. Az ünnepi műsorban 
közreműködött a Sepsiszentgyör-
gyi Harmónia Kamarakórus és a 
Hódmezővásárhelyi MH 5. Bocs-
kai István Lövészdandár helyőrségi 
zenekara, valamint a makói Forga-
tós Táncegyüttes. Utóbbi táncosai 
osztották szét azt a 300 cipót, ame-
lyeket a magyar gazdák búzáiból sü-
töttek. Csongrád megye 7 pontján 
összesen 21 tonna búza gyűlt össze 
a Magyarok Kenyere programban, 
amelyből a lisztet és a belőle készült 
kenyeret a szociálisan rászoruló 
gyermekekhez juttatják el.

A CSONGRÁD MEGYEI ÖNKOR-
MÁNYZAT DÍJAZOTTAI

Csongrád Megye Közigazgatá-
sáért díjat kapta Végh Ibolya, a 
Hódmezővásárhelyi Járási Hiva-
tal vezetője. A Csongrád Megye 
Kultúrájáért és Közneveléséért 
díjat Szücs Katalin, a Mórahalmi 

Általános Iskola intézményveze-
tő-helyettese, Király Katalin, a 
Ruzsai Weöres Sándor Általános 
Iskola pedagógusa, Bagitáné Szé-
chényi Mária címzetes igazgató, 
tanító és a szegvári Tűzköves Ha-
gyományőrző, Ismeretterjesztő 
és Kulturális Alapítvány vehette 

át. A Csongrád megye Sportjáért 
és Ifjúságáért díjat Bán Sándor 
úszóedző, nyugalmazott főiskolai 
docens kapta. A Csongrád Me-
gyei Önkormányzat Alkotói díja-

sai a Mórahalmi Parasztkórus és 
a makói Forgatós Táncegyüttes. 
Csongrád Megye Alkotói Díját 
adományozta a Csongrád Megyei 
Közgyűlés Mihály Bélának, a 
Szentes Városi Fúvószenekar kar-
nagyának.

Forrás: delmagyar.hu

Mórahalmi díjazottak: Szűcs Katalin (balról a második) és Mócsán Mária Zita, a Mórahalmi Parasztkórus vezetője 
(jobbról az első). Fotók: Karnok Csaba

KITELEPÍTÉSRE 
EMLÉKEZTEK
1950 és 1953 között legalább 10 ezer ártatlan embert – ki-
csi gyermektől az idősekig – hurcoltak el a Hortobágyon 
létesített, szigorú rendőri őrizet alatt tartott kényszermun-
katáborokba. Ez a tragédia több ezer családot érintett, 
közöttük homokhátságiakat is. Erre emlékeznek minden 
évben Mórahalmon is szentmisével, koszorúzással, az akkor 
történtek felidézésével. Így történt ez augusztus 25-én is, 
amikor közel 50 érintett gyűlt össze a templomban és az 
Aranyszöm Rendezvényházban, hogy emlékezzen és lerója 
tiszteletét a múlt áldozatai előtt. 

A Móra-Net TV megújult arculattal 
és jelentősen javult képminőséggel 

közvetíti Mórahalom és a Homokhátság 
eseményeit.  A megújulást és a térség 

történéseit online is nyomon követhetik! 

Keressen minket a Facebookon,  
a YouTube-on is! 

Tekintse meg a legfrissebb mórahalmi 
videókat a Móra-Net Televízió YouTube 

csatornáján.

www.moranettv.hu
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MAGYAR KENYÉR ÜNNEPE  
A MINI HUNGARY PARKBAN

Az eddigi évekhez hasonlóan idén 
is különböző programokkal várta 

vendégeit a Mini Hungary Park 
augusztus 20-án. 

Államalapításunk tiszteletére 
hagyományos vendégfogadással 
köszöntöttük az idelátogatókat. 
Friss kenyér kóstolóval, valamint a 
Mórahalmi Rétesház réteseivel is 
találkozhattak a vendégek. A gyer-
mekeket kézműves foglalkozás várta, 
a felnőttek pedig megcsodálhatták a 
Mórahalmi Kötélugró Csoport be-
mutatóját is. 

Az ünnephez kapcsolódóan egy 
újabb szolgáltatással bővült a Park. 
Bevezetésre került az 1000 év a 
Kárpát-medencében történelmi 
témaút vezető füzete, melyet in-
gyenesen vehetnek igénybe a láto-
gatók. A vezető füzet segítségével 

a látogató önmaga idegenvezetője 
lehet, ehhez minden szükséges in-
formációt biztosítunk, hogy még 
élvezhetőbb legyen a park felfe-
dezése. A szolgáltatás állandó, így 
akik az elkövetkezendő időben ter-

vezik a látogatást, azok számára is 
elérhető lesz a témavezető füzet. 

A program a Földművelésügyi Mi-
nisztérium támogatásával valósult 
meg.

JÓL HALAD A GARABONCIÁS 
KOLLÉGIUM ENERGETIKAI 
FEJLESZTÉSE
Pályázati támogatás segítségével 
energetikai korszerűsítés való-
sul meg a Szegedi Szakképzési 
Centrum Tóth János Mórahalmi 
Szakképző Iskolája és Garabon-
ciás Kollégiumán. A beruházás 
szorosan kapcsolódik ahhoz a 
nagyszabású fejlesztéshez, amely-
nek köszönhetően 2020-ra az or-
szág egész területén sor kerül a 
villamosenergia-fogyasztás csök-

kentését célzó beruházásokra a 
költségvetési szerveknél, illetve 
a megújuló energiafelhasználás 
népszerűsítésére. 

A projekt során a Garabonciás 
Kollégiumon megvalósul az épület 
homlokzati hőszigetelése, a födém 
szigetelése, a külső nyílászárók cse-
réje, napkollektoros és napelemes 
rendszer telepítése.

ÜNNEPELT A NAPFÉNY NYUGDÍJAS 
KLUB ÉS A PARASZTKÓRUS
Nyugdíjasaink és a kórus egy napsütéses, szép hétfői dél-
utánon közösen tartották meg a kenyérünnepet, melyen ál-
lamalapításunkat és az új kenyeret köszöntő versek és dalok 
hangzottak el. Polgármester úr üdvözlő szavait követően 
szerény vendéglátásban részesültek a csoportok tagjai, ami 
Németh István vállalkozó és a nyugdíjas klub egyik tagja 
felajánlásából valósult meg. Kedves, közvetlen program ré-
szesei lehettünk, mely közösségépítő szerepet is betöltött. A 
két csoport nagyon szoros kapcsolatot ápol egymással, ez az 
ünnep új rendezvényeik sorában.

 A programon köszöntötték a Mórahalmi Parasztkórust is, 
akik Csongrád Megye Alkotói díját kapták meg augusztus 20-
án Ópusztaszeren. Gratulálunk a 47 éve működő csapatnak, jó 
egészséget és további sok-sok sikeres fellépést kívánunk nekik!

Aranyszöm Rendezvényház

A Nemzetgazdasági Minisztérium meghirdette az 
NFA-2018-KKV kódjelű

„ M I K RO -,  K IS-  É S KÖZ É PVÁ L L A L KOZ Á SOK 
M U N K A H E LY T E R E M TŐ BE RU H Á Z Á S A I N A K 

TÁ MOG ATÁ S A” PROGR A MOT.

A pályázatot
2018. július 23-tól 2018. szeptember 10-ig 

lehet benyújtani a beruházás helye szerint illetékes megyei 
kormányhivatal foglalkoztatási főosztályához.

A kiírás célja a KKV-k fejlődésének, gazdaságban betöltött 
szerepének, piaci pozíciójuk javítása érdekében az – új 

munkahelyek létrehozását eredményező – munkahelyteremtő 
beruházások támogatása. 

Csongrád megyében a támogatási formával kapcsolatban 
részletes információt a 

Csongrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályának Munkaerőpiaci Osztályán Tóth Tamás 

munkaerőpiaci szakügyintéző nyújt személyesen, vagy a (62) 
561 540-es telefonszámon.

A Felhívás, valamint az Általános Útmutató a Felhíváshoz c. 
dokumentum hatályos verziója megtalálható a 

www.kormany.hu honlapon.
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ÚJRA VÁRJA LÁTOGATÓIT A KÖNYVTÁR
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár a nyár folyamán zárva tar-
tott, csak augusztus 7-én nyitotta meg újra kapuit a látogatók 
előtt. Összesen hat héten át kellett nélkülöznünk a megszo-
kott szolgáltatásokat – egyrészt felújítási munkálatok, más-
részt a teljes állományleltár miatt, de emellett még a könyv-
tárosok át is rendezték a felnőttek részlegét.

A felújítási munkálatok ugyan vé-
get értek, és a könyvtári szolgáltatá-
sok elérhetőek teljes mértékben, ez 
azonban nem jelenti azt, hogy nem 
fog még kicsit változni a kép, amit a 
városi könyvtár mutat a betérő felé. 
Jelenleg új a fogadótér, de azért még 
nem laktuk be teljesen – szeretnénk 
ha szépülne az olvasóink elé táruló 
látvány a belépésnél. Apró változá-
sok várhatóak még a gyermekrész-
legen, hiszen szeretnénk megújítani 

a könyvajánlások módját, hogy mi-
nél nagyobb eséllyel találkozhasson 
egymással könyv és olvasója.

A legnagyobb változást az tapasz-
talhatja meg, aki a felnőttrészleg 
felé fordul: helyet cserélt egymással 
a szakirodalom és a szépirodalom. 
A csere oka az volt, hogy a köz-
kedvelt regények jobban szem előtt 
legyenek, kényelmesebb legyen a 
válogatás benne, aki viszont szak-
irodalmat keres, nyugodtan el 

tudjon mélyülni a tanulmányozá-
sában, ezért ezeket a könyveket a 
belső nagyteremben helyeztük el.

Olvasóöblöket alakítottunk ki, 
teret adva a nyugodt olvasásnak, 
tanulásnak, és a beszélgetéseknek. 
Csökkentettük a számítógépek szá-
mát az olvasóteremben, mert a hét-
köznapok igényeit így is kielégíti a 
géppark, az oktatásra pedig ezentúl 
különterem áll majd rendelkezésre.

Az idő legnagyobb részét mégis 
a leltár vitte el. Tudom, hogy nem 
vigasz rendszeres olvasóink számára, 
de ezt a munkát a könyvtárosok sem 
igazán szeretik. Akkora könyvtár-
nál, mint a miénk öt évente kötelező 

a teljes állomány ellenőrzés – és bár-
mennyire is húzódozunk tőle, mégis 
szükséges. Egy könyvtár akkor tud 
igényes, színvonalas szolgáltatást 
nyújtani, ha rend van benne, mind 
a polcokon, mind pedig a kataló-
gusokban. Hálásak vagyunk olva-
sóinknak, hogy türelemmel voltak 
irántunk ebben az időszakban, és 
lehetőséget adtak nekünk arra, hogy 
rendezzük sorainkat. Köszönjük a 
megértést, és továbbra is várjuk 
minden kedves látogatónkat – meg-
újult környezetben, a megszokott 
színvonalon!

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

TANÉVNYITÓ TÁSKASZENTELŐ SZENTMISE
szeptember 9-én, vasárnap 10 órakor a templomban.
A misére szeretettel várunk minden diákot, pedagógust,  
iskolai dolgozót és szülőt!
Kérjük, hogy a hittantáborosok a tábori pólóban jöjjenek! 
(Őket a mise után egy kis ajándék is várja!)

ÚTON AZ „ÉLMÉNYSULI” FELÉ
 Iskolánk tantestülete augusztus 
végén megkezdte felkészülését a 
Komplex Alapprogramra (KAP).

 A Komplex Alapprogram mód-
szer célja, hogy a végzettség nélküli 
iskolaelhagyás csökkenjen. Végzett-
ség hiányában ugyanis sokkal ne-
hezebb állást találni. Az Európai 
Unió által támogatott program sok-
színűségével, élményszerűségével, 

a szervezeti kultúra fejlesztésével 
igyekszik a kitűzött célt, az iskola-
elhagyást megelőzni. Már az elmúlt 
tanév elején bejelentett 600 millió 
forintos iskolafejlesztés is ugyanen-
nek az európai uniós programnak a 
részeként valósulhat meg.

Az uniós támogatással és a peda-
gógusok módszertani megújulásá-
val gyerekeink számára az ismeretek 

megszerzése élményszerűvé válhat, 
a személyiségközpontú nevelés-
oktatás kerül előtérbe. A program 
egyik alappillére az a KIP módszer, 
amit iskolánkban 2. éve alkalma-
zunk a diákok és a tanulók meg-
elégedésére. 

A Komplex Alapprogrammal való 
ismerkedés sok-sok gyakorlati fel-
adattal, jó hangulatban telt.
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OLVASÓTÁBOR A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár augusztusban olvasótá-
bort szervezett, amely két turnusban fogadta a gyerekeket. 
A tevékenységen az általános iskola diákjai vehettek részt, a 
táborvezetők Bertáné Gyöngyi könyvtáros, Baksáné Farkas 
Zsuzsa iskolai könyvtáros, és Paskáné Szilvia tanító voltak.

Amikor az ember azt hallja, hogy 
olvasótábor, nem számít arra, hogy 
a könyvtárba lépve vidám zsivajt, 
izgatott jövés-menést, vagy éppen 
hangos énekszót hall. Mert mit 
csinál az olvasótáborban a gyerek? 
Olvas. Nem? Hát nem. Inkább tör-
ténetekkel találkozik, játszik azok-
kal, megtalálja bennük a helyét, és 
leginkább: kedve támad arra, hogy 
találkozzon a következő történettel.

Ennek jegyében szerveztük a 
programokat a csapatoknak: volt 
sok mesemondás, filmklub, játék, 
rejtvényfejtés, alkottunk is ezt-azt, 
írtunk mesét is, és eljátszottuk azt. 

És barangoltunk: a makett parkban 
a történelemben és építészetben, a 
lovas központban a lovagi szokások-
ban, az Aranyszöm Rendezvényház-
ban Lázár Ervin Legkisebb boszor-
kány című művében. Barangoltunk, 
eltévedtünk, megtaláltuk egymást, és 
magunkat. Tanultuk azt is, hogyan 
működjünk együtt, hogyan legyünk 
egymásra tekintettel, és hogyan ad-
juk össze legjobb tudásunkat ahhoz, 
hogy valami közöset hozzunk létre.

Itt szeretnénk köszönetet mon-
dani azoknak a kedves partnere-
inknek, akik önzetlen segítséget 
nyújtottak a tevékenységek lebo-

nyolításához a helyszín biztosítá-
sával: a Mórahalmi Rétesháznak, 
az Aranyszöm Rendezvényház-
nak és a Tájháznak, a Mini Hun-
gary Parknak, és a Futó-Dobó 
Lovasközpontnak. Köszönjük!

A tábor utolsó napján kirándul-
tunk egy nagyot Gyulára, ahol 
solymász bemutatón vettünk részt, 
és egy hangulatos reneszánsz ce-
remóniát élhettünk át: ismerked-
tünk, táncoltunk, esküdtünk, le-
kaszaboltuk egymást, megvédtük 
a hölgyeket, és lovaggá ütöttek 
minket. Közben persze bejártuk a 
Gyulai Várat is. Izgalmas és fárasz-
tó nap volt.

Köszönjük a Móra-Tourist Kft-
nek, hogy rendelkezésünkre állt 
a Buba Busszal, hogy ne kelljen a 
nyári kánikulában a forró napon 

nagyot gyalogolnunk a helyszí-
nek között, és köszönjük, hogy a 
pénteki kiránduláson időben ér-
kezhettünk, és kényelmesen, biz-
tonságosan utazhattunk! Katona 
Lászlónak és a 4-es Vendéglőnek 
pedig köszönjük a finom falatokat!

Jó volt együtt lenni, együtt ját-
szani. Remélem, hogy jövőre is 
találkozunk egy izgalmas nyári 
táborban. Addig is ne feledjétek: 
az olvasás kaland!

A projekt azonosítója: EFOP 
3.3.2-16-2017-00261

A projekt címe: „Hozd felszín-
re, illeszd a helyére!: élményszerző 
kompetenciafejlesztés Mórahal-
mon és Ásotthalmon”

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

JUDOTÁBOR 2018

Augusztus 13-tól 18-ig tartottunk 
judo edzőtábort Mórahalmon 45 
cselgáncsos és 5 edző részvételével. 
A hetet Homokmégyről 9 judoka 

és a vezetőedzőjük, elnökük, Amb-
rus Attila töltötte velünk, illetve a 
felkészülést segítette Csihi János 
7 danos és Kovács Balázs 2 danos 

mester. Kedden a Szegedi Judo Is-
kola, szerdán a Domaszéki DSE 
judo szakosztálya edzett velünk. A 
napi 3 edzést, reggeli futást, a dél-
előtti és a délután judo edzést a jól 
megérdemelt fürdő követte. 

Reméljük, hogy ez a nyári edzés 
jó alapot biztosít a versenyzőink-
nek a most induló kemény ver-
senyszezonban.  Nagyon büszkék 
vagyunk a tábor alatt citromsárga 
övet megszerző 14 judokára is! 
Vendégeinkkel együtt pihenés-

ként meglátogattuk a bivalyokat, 
és a Mini Hungary Parkot is. Az 
étkezésekben és a szállásban a 
4-es vendéglő, Platán Panzió és a 
Banditanya sietett segítségünkre! 
A visszajelzések alapján jól sikerült 
a táborunk.

Reméljük, jövőre már a felépült 
Judo Csarnokban tarthatunk leg-
alább ilyen színvonalú és nagyobb 
létszámú edzőtáborokat!

Csiszár Dániel
elnök

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
Szept. 8-9. dr. Szőke Csaba (30) 3245 032

Szept. 15-16. dr. Kovács Tibor (30) 9653114
Szept. 22-23. dr. Hursán Mihály (30) 9986 139
Szept. 29-30. dr. Papp Sándor (30) 4879 805

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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DINOSZAURUSZOKKAL HANGOLÓDTUNK AZ ÚJ TANÉVRE

VISSZACSALOGATÁS AZ ÓVODÁBA
Az oktatási-nevelési intézményekben az augusztus végi idő-
szak már az új tanévre készülődés jegyében telik. A kisgyer-
mekes családok is aggodalommal telve fordulnak az óvoda 
felé, a 2 és fél – 3 éves gyermekek új közösségbe kerülnek, 
legtöbbjük most szakad el először a család, az édesanya kö-
zelségéből. A nagy fordulópont okozta lelki megrázkódtatás 
enyhítésére már hagyományszerűen szervezünk a leendő kis-
csoportos gyermekek és családjuk számára játszós délutánt, 
ahol megismerkedhetnek egymással, az óvoda színtereivel, 
a napi- és szokásrendszer elemeivel.

Az idősebb óvodai korcsopor-
tosok már rutinnal rendelkeznek 
ezen a téren, mégis mindig akad 
egy-két gyermek, aki abban a sze-
rencsés helyzetben él, hogy az egész 
nyári szünetet a családja körében 

töltheti, emiatt esetleg kevésbé vá-
gyik vissza a már jól ismert óvodai 
közösségbe.

A kiscsoportos pozitív tapaszta-
latok mintájára leendő nagycso-
portosaink számára is szerveztünk 

egy augusztus végi játszós délutánt. 
Mivel új pajtásokkal is bővül cso-
portunk, fokozott szükségét érez-
tük, hogy közösségünk tagjait 
egymásra hangoljuk és az óvodába 
visszatérést megkönnyítsük.

Ovisaink nyár elején már türel-
metlenül várták a Móra Ferenc Mú-
zeum Évmilliók urai című kiállítá-
sát, s feltételeztük, hogy sokan meg 
is látogatták azt, így a visszacsaloga-
tós, játszós délutánunkat e nyári él-
ményre alapozva, a dinoszauruszok 
téma köré építve szerveztük.

A nyári kánikulában hűsítő hatás-
sal bírt a „tengervízből” kihalászni 
a dinótojásokat, melyekben jégbe 
fagyott kis dinók aludták évmil-
liós álmukat. És hogy mit regéltek 
ébredésük után a régi idők urai? 
Remélhetően szeptemberben elme-
sélik nekünk is a gyerekek.

Miután befogtuk a barátságos mo-
solyú Triceratopszot, megrémített 
bennünket egy T-Rex üvöltés. Nem 
estünk azonban kétségbe, óriási szá-
jába gyorsan dobáltunk eleséget, azzal 
csillapítva éhségét, s így mindannyian 
szerencsésen megmenekültünk.

A nagy ijedtség után a ragado-
zóterítéken felkínált „dinótojással, 

fosszília-keksszel, őshüllő-chipsszel 
dinó-gumicukorral és raptor-vér-
rel” pótoltuk az energiaveszteséget.

Dinós ugróiskolával eljutottunk egy 
dinoszaurusz-lelet ásatásának hely-
színére, ahol elmélyült kutatómunka, 
ecsetelés után a dinócsontváz puzzle-
szerű összeállítása anatómiai tudást 
is igényelt. A kis „dinóvadászok” ta-
lizmán nyakláncnak felfűzték a raga-
dozó fogmaradványait, így azok bá-
torsága, hatalmas ereje óvodásainkat 
bizonyára elkíséri az elkövetkezendő 
időszakban.

A hiányos csontváz tanúsága szerint 
várhatóan a tanévkezdés időszaká-
ban is újabb leletekre fogunk majd 
bukkanni, s ezzel remélhetően e 
hangulatos délután emlékeit közösen 
felidézve újabb pozitív élményeket 
élhetnek majd át gyermekeink.

Az óvodába visszacsalogatás nyo-
mán fokozott, de jól eső izgalom-
mal készülünk az új tanévre, mely-
nek során sok örömöt, élményt, 
tiszta érzéseket, lelki-szellemi gaz-
dagodást szeretnénk a gyermekek-
kel átélni, bízva a családok segítő 
támogatásában, mert gyermekeket 
nevelni csak közös munkával lehet.

Katica csoport

FORGALMI REND VÁLTOZÁS AZ OVINÁL!
 Kedves Szülők!
A fotón látható, sárgával felfestett területet a Katasztrófavédelmi Ható-
ság katasztrófavédelmi területté nyilvánította, így ott parkolni semmi-
lyen járművel nem lehet.
Ha valaki nem tartja be a szabályt azonnali feljelentést fog maga után 
vonni a rendőrségen, mivel ez szándékos veszélyeztetésnek fog számí-
tani, vagyis bűncselekménynek minősül. Kérjük, hogy ezt mindenki 
vegye figyelembe.

Az intézmény vezetősége
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ELHUNYTAK
Kónya Imréné Masa Judit Ibolya, 61 éves (Domaszék, Tanya 425.)
Szécsi József, 81 éves (Kossuth park 37.)
Komócsin Jenőné Papp Etelka, 80 éves (VII. ker. 173.)
Sisa Ferencné Tóth Matild, 90 éves (Petőfi u. 50.)
Csóti Istvánné Kiss Mária, 98 éves (Petőfi u. 44.)
Danizs István, 80 éves (Szegedi út 1.)
Kispéter Antal, 80 éves (Zrínyi u. 28.)
Mányi Istvánné Király Rozália, 78 éves (Honvéd u. 3.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Kristály Magdolnának és Varga Lajosnak Lajos 
Simon Ágnesnek és Balog Ádámnak Maja
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Dr. Csokonay József Péter és Szűcs Györgyi
• Nagy Gábor László és Makra Angéla
• Farkas Zsolt és Félegyházi Judit
• Fejér Vendel és Sarbusca Daniela
• Balog Dávid és Csonka Nikolett Éva
• Harmatos Martin és Baté Viktória

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Somodi DávidBalog Maja

További információk:
06 (30) 316 9429, noemorahalom@gmail.com  

Csatlakozzon a mórahalmi 
nagycsaládos egyesülethez!

FŐZZÜNK LECSÓT EGYÜTT!
Az Alsótanya Kulturális, Műve-

lődési és Turisztikai Egyesület és a 
„Jövőnk a Család” Nagycsaládosok 
Mórahalmi Egyesülete meghívja a 
mórahalmiakat egy kis közös téli 
készülődésre.

A tavalyi sikeres közös elra-
kás után idén szeptember 8-án, 
szombato 13 órától várjuk a szor-
goskodókat és a tanulni vágyókat 
közös LECSÓFŐZÉSRE.

Alapanyagokat biztosítunk támo-
gatóink segítségével, tiszta üvege-
ket, kést és vágódeszkát, tálat, némi 

munka- és jókedvet kell csak hozni 
a lecsókedvelőknek!

Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk a Bástya Nyugdíjas Klub 
udvarán (Zákányszéki út és Bástya 
sor sarkán)!

FOTÓPÁLYÁZAT A TELEPÜLÉSI 
ÉRTÉKTÁR KAPCSÁN
A SZÉP-KÖR Környezetvédel-
mi és Városszépészeti Egyesület 
FOTÓPÁLYÁZATOT hirdet 
„ÉrtékTárulj!” címmel. A versenyre 
a képeket 2018. szeptember 17. és 
2018. december 31. között várjuk 
az alábbi e-mail címen: szepkor.
fotopalyazat@gmail.com  

A pályázat részletes feltételeiről 
bővebben Mórahalom város hon-
lapján tájékozódhatnak. 

A versenyre nem csak helyiek je-
lentkezését várjuk!

Mutassák meg, Önök hogyan lát-
ják Mórahalom értékeit!

Szerkesztő:  
Márton Gábor, Veszelka Krisztina

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó: 

Móranet Nonprofit Közhasznú Kft. 
6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:  
Veszelka Krisztina (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja

Nyomda: Média Print Star Kft. 
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TANÉV-NYITOGATÓ

Halkan, óvatosan, hogy szinte észre 
sem vettük, elillant a nyár, és bekö-
szöntött az ősz, vele együtt pedig az 
új tanév kezdete. S bár még érez-
zük a nyár forró leheletét, az iskola 
és környéke újra gyermekzsivajtól 
hangos, olykor-olykor pedig izga-
tott szülők szaladnak be kérdése-
ikkel. És ez számunkra egy kicsit 
sem furcsa, hiszen az iskolakezdés 
megváltoztatja a családok életét, a 
gondtalan nyári napokat felváltják 
a dolgos munkanapok, megszapo-
rodnak a kötelességek. Kicsit aggo-
dalmaskodnak is, főleg a leendő első 
osztályosok szülei, hiszen féltik cse-

metéiket az új élethelyzettől, ami-
vel meg kell majd birkózniuk. Mi, 
pedagógusok pedig biztatjuk őket, 
hogy bízzanak bennünk, és a meg-
érzésükben, hogy jó döntést hoztak, 
amikor ránk bízták az apróságokat. 
Bízunk mi is Önökben, mert hi-
szen egy iskola akkor működik jól, 
ha a szülők ott állnak a gyermeke-
ik mellett minden nap, és segítik 
a munkánkat. Nekünk együtt kell 
dolgoznunk a közös cél elérése ér-
dekében. Törekedni fogunk mi is 
a szorosabb kapcsolat kiépítésére, 
a nyílt és őszinte kommunikációra.  

Mivel pedagógusainkat jellem-

zően a mélységes emberszeretet 
jellemzi, így már a nyár folyamán 
is aktív segítői voltak a kéthetes hit-
tantábornak, nyári napközinek, és 
az iskola többi dolgozójával karöltve 
már két hete azon munkálkodnak, 
hogy tiszta, szép és kicsinosított 
tantermek fogadják tanítványaikat. 

A gyermeksereget pedig régi és új 
barátok és pedagógusok, élmények 
sokasága, és persze mindennapos 
elkötelezettség és rendszeres, kitar-
tó tanulás várja majd.

Nagyon szeretnénk, ha diákjaink 
nap mint nap szeretettel és a tudás 
megszerzése iránti elkötelezettség-
gel jönnének iskolánkba, és biza-
lommal teljes légkörben telne el a 
reánk váró 180 tanítási nap.

Ezt megkönnyítendő, Fecskena-
pokat szerveztek a tanító nénik és 
az osztályfőnökök.

 Igazán változatos lett a paletta:
Az elsősök Ági és Reni néni vé-

dőszárnyai alatt kézműveskedtek, 
játékosan ismerkedtek az iskolai 

élettel. Zsani, Zsuzsi és Timi néni 
egész napos programmal és finom 
házilag készült pizzával kedves-
kedett kis nebulóinak. Julika és 
Szilvi néni nyárvégi pancsolásra 
invitálta diákjait a Szent Erzsébet 
Mórahalmi Gyógyfürdőbe. A sze-
gedi Aquaparkot Edit néni leendő 
hetedikesei rohamozták meg egy 
délután erejéig. A 4.a, 5.a és 5.b 
osztályosok és szüleik leendő osz-
tályfőnökeikkel és osztálytermük-
kel ismerkedhettek meg, Timi néni 
lelkes leánykái pedig segítettek osz-
tálytermet csinosítani.

A ropogós és friss tankönyvek is, 
melyeket 22-én, szerdán vihettek 
haza a gyerekek, már csak a hétfői 
kezdésre várnak, amely ebben a 
tanévben a változatosság kedvéért 
szeptember 3-ra esik.

Azért, hogy igazán hivatalossá 
tegyük ezt a kissé már megkezdett 
második önálló tanévünket, augusz-
tus 31-én 17 órától tanévnyitó szent-
misén gyűltünk össze a mórahalmi 
Szent László Király templomban. 
Kis elsőseinket, akik izgalommal 
teli büszkeséggel álltak közöttünk, 
iskolánk kitűzőjével és kereszttel 
ajándékoztuk meg, táskáikat és őket 
Balázs atya áldása is elkíséri majd a 
tanévben. Ígérjük, hogy vigyázunk és 
figyelünk rájuk mindannyian.

Végezetül kívánok mindannyiunk-
nak sok örömet, jó egészséget, együtt 
megélt sikereket és közös nagy ál-
munk mielőbbi beteljesülését.

Sikeres új tanévet mindannyi-
unknak Isten áldásával!

Kovács Éva i.h.

JERIKÓ ZARÁNDOKLAT
Egy Esztergomból indult országos zarándoklathoz csatlakozott a móra-
halmi egyházközség, amikor augusztus 28-án nekivágtak a Domaszékre 
vezető útnak. A Jerikó gyalogos zarándoklat a magyar nemzet lelki-er-
kölcsi megújulásáért indult 2014-ben, azzal a céllal, hogy Magyarország 
határait két irányból körüljárva az egész nemzetre Isten áldását kérje. 
A Mórahalomtól Domaszékig tartó 10 km-es szakaszon Joó Balázs plébá-
nos vezetésével a Szent László Katolikus Általános Iskola pedagógusai és 
a helyi egyházközség tagjai imádkoztak a két településért, a családokért és 
a magyar nemzetért. A domaszéki templomban Soóki Károly atya fogadta 
a zarándokokat, az út az Oltáriszentség előtti rövid közös imával zárult.
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A MEGRENDELŐKTŐL SZERKESZTVE  
KAPOTT HIRDETÉSEKÉRT FELELŐSSÉGET NEM 

VÁLLALUNK.

A MÚLANDÓK HELYETT AZ ÖRÖK ÉRTÉKEKRE FIGYELJÜNK!

HOMOKHÁTI BÚCSÚ  
KORMORÁN KONCERTTEL

folytatás az első oldalról
A szentmise alatt a Mórahalmi 

Parasztkórus mellett az orosz-
hegyi Erzsébet kórus is bekap-
csolódott és hangjával emelte az 
ünnep fényét. Az Erzsébet kórus 
érdekessége, hogy a tagok közül 
mindenkit Erzsébetnek hívnak, 
vezetőjük pedig egy csodálatos 

énekkel örvendeztetett meg 
bennünket az áldozás után.

Ezen a búcsúi szentmisén a 
konferáló a következő monda-
tot mondta: „A Homokhátság 
dolgos közössége ezen az ünne-
pen fejezheti ki az összetartozás 
érzését, a múlt iránti tiszteletet 
és felelősség érzését a jövőért, 

családjainkért, szülőföldünkért.”  
E gondolat mellé azt tenném ki-
egészítésül, hogy úgy érzem: az 
összetartozás érzése mellett meg-
kaptuk a Jóisten áldó kegyelmét 
is a szentmisén, ahogy egy szív-
vel-lélekkel imádkoztunk.

Nagy Mariann

Fohász Szent Istvánhoz

Szent István, kérünk égre nézve
Oltalmazd csonka nemzetünk
Naggyá tetted Őt ezer éve
Most egy darab maradt nekünk
De nyelvünk él, túl száz határon
Szólnak magyarul mindenütt
Összeköt minket, mint az álom
Mert sokszor ez volt minekünk
Húsz év múlva lesz ezer éve
Adtad Őt Mária kezébe.

Megkérted, hogy segítse népünk
Itt Európa közepén
Más nemzetekkel nem cserélünk
Ez a föld régóta miénk
Attila király öröksége
Álmos, és Árpád népe lett
Magyar, hun, avar, szláv, és székely
Alkottak egy nagy nemzetet
Melyet Te adtál ezer éve
Szűz Mária óvó kezébe.

És mind magyar, mind keresztény lett
Egy végvár, benne bajnokok
Megállt tatár, török, és szovjet
Tovább már innét nem jutott
Vérrel védtük meg Európát
Hullottak a nagy harcosok
Születtek újak. – Ez valóság
De a nép az nem változott
Nemzetet adtál ezer éve
Szűz Mária féltő kezébe.

Kérünk, segíts Miasszonyunkkal
Hogy tovább járjuk az Utunk
Legyünk tisztába önmagunkkal
Mi a cél, miért itt vagyunk
Miért kellett sokszor romokból
Mindent újra építenünk
Miért keltünk fel sárból, porból
Mért támadt újra fel Hitünk
Azért, hogy tudják, nem hiába
Kértél Mária oltalmába.

Most óborral, és új kenyérrel
Tiszteletedre áldozunk
Letűnt korokkal, új reménnyel
Tudatjuk, hogy még itt vagyunk
És itt leszünk, sok ezer évig
Tán addig, míg a Föld forog
Nagy szeretetben élünk végig
Ékes beszédű magyarok
S mindenki látja, nem hiába
Kértél Mária oltalmába.

Szeged 2018. augusztus 5.
Hegedűs Ferenc

MÁRIA ÚT AZ ÉDESANYÁKÉRT
Augusztus 25-én a Mária út 
nemzetközi zarándoknapjához 
csatlakozva városunkban is meg-
hirdettük az édesanyákért fel-
ajánlott kisgyermekes, családos 
zarándoklatot. 

A reggeli szentmisén Joó Balázs 
plébános követendő példaként állí-
totta a résztvevők elé Szűz Máriát, 
egyrészt mint édesanyát, másrészt 
olyan személyt, aki életében több-
ször is nagy utakra vállalkozott 
vagy kényszerült. A misét követő-
en a Röszkei úti Máriás kereszthez 
vonult a maroknyi, de igen lelkes 
zarándok, útközben énekekkel, 
imával kérve a Szűzanya támoga-
tását az anyákra, nagymamákra, 
leendő édesanyákra. Az imádsá-
gos út a Fesztivál köz új játszótere 
melletti hajdani tanyai keresztnél 
ért véget, ahol egy záró áldás után 
a gyerekek jót játszotta, a felnőttek 
pedig már a következő évi folyta-

tást tervezgették. 
Köszönet az együttműködő 

partnereknek: a Mária Út Egye-
sületnek, az Árpádházi Szent Er-
zsébet Út közösségnek, a Szent 

László Király Plébániának, a „Jö-
vőnk a Család” Nagycsaládosok 
Mórahalmi Egyesületének, Mó-
rahalom Városi Önkormányzat-
nak és a Móraép Kft.-nek.

A P R Ó H I R D E T É S
Eladók! Jugoszláv szekrénysor 3,5 m. Olasz kávéfőző. 
Dohányzó asztal. Asztalok, kerti székek. Kristály po-
harak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527
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FÚVÓSZENEKARI TÁBOR
Augusztus 13-17-ig került megrendezésre az Összművészeti 
Tábor keretein belül a Fúvószenekari Tábor, amelyben a Mó-
rahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Utánpótlás Fúvószenekara 
vett részt. A tábor célja természetesen a zenekar fejlesztése, 
új művek tanulása volt. Egy ilyen tábornak remek közösség-
építő jellege is van, barátságok szövődnek, a meglévő barát-
ságok tovább erősödnek. Lehetőség van ilyenkor új tagok 
beépítésére is, ezúttal nyolc ifjú zenészt hívtunk meg, hogy 
csatlakozzanak a zenekarunkhoz.

A tábor napirendje mindig ha-
sonló volt: a reggeli után zenekari 
befújás, szólampróbák, majd ebéd 
előtt egy összpróbával zártuk a dél-
előttöt. Ebéd után szabadprogram 
volt: társasjátékok, pingpong, foci 
stb. A továbbiakban a meghívott 
előadók tartottak előadásokat, 
először Czirok Zoltán a fúvósze-
nekar működéséről, fejlődési le-
hetőségeiről, a hangszercsoportok 
együtthangzásának javítási lehe-
tőségeiről, majd másnap Csikota 
József a külföldi fúvószenekari 
életről, a zenekarok működéséről, 
szponzorálásáról, a felépítéséről, 
zenekari irodalomról. Délután is-
mét szólampróbák, és összpróbák 
voltak. Vacsora után a rézfúvós 
együttes hangversenyeit hallgat-
tuk meg. Ezután is szabadprogram 
volt, majd este pihenés, alvás. Au-
gusztus 15-én este túráztunk egy 
rövidet, ahol a környék növény- 
és állatvilágával ismerkedhettünk 
meg.

Augusztus 16-án tartottuk meg 
a hangversenyünket a táborban. 
A közönség a résztvevő zenekaro-
sok szüleiből, nagyzenekarosokból 
tevődött össze. A hangversenyen a 
táborban megtanult műveket adtuk 
elő. A hangverseny után még egy-
szer átbeszéltük a másnapi kirándulás 
részleteit, majd ebéd után a Mórahal-
mi Fürdő vendégszeretetét élveztük.

Augusztus 17-én kirándultunk 
Kecskemétre a Hangszermúzeum-
ba. Ez a program már korábban is 
felmerült a szülők részéről, és most 
sikerült is megvalósítani. Rengeteg 
hangszerrel ismerkedhettünk meg 
szakszerű tárlatvezetéssel egybeköt-
ve. Hazaérkezéskor zárult a tábor.

Néhány nap elteltével igyekeztem 
minél több szülővel beszélgetni, és 
a visszajelzésekből kiderült, nagyon 
tetszett a gyerekeknek a tábor, az 
előadásokat érdekesnek találták és a 
kirándulás is nagy élményt jelentett 
számukra. 

Szalai Krisztián

BUD SPENCER FILMZENÉK  
A HAGYMATIKUMBAN
A 25. Jubileumi Nemzetközi Fúvószenekari Fesztivál és Fúvószenekari 
világkonferencia részeként a Hagymatikumban örvendeztették meg a für-
dőzőket zenéjükkel a mórahalmi fúvósok.
Nem mindennapi koncerthelyszínné vált a makói fürdő, ahol egy délután 
három zenekar is bemutathatta tudását a közönségnek. Nemcsak a ko-
molyzene kapott teret, Bud Spencer filmzenék és Beatles dalok is felcsen-
dültek a fürdőzők nagy örömére. A programot a Mórahalmi Fúvószenekar 
nyitotta meg, Vastag István és Szalai Krisztán vezetésével.
Ezt követően a Fricsay Ferenc Városi Fúvószenekar állt színpadra, a napi 
programot a soproni Juventus Koncert Fúvószenekar zárta.

Forrás: makohirado.hu

A Tükörkép magazinba folyamatosan várjuk 
cikkeiket, beszámolóikat, fotóikat.
Lapzárta: minden hónap 25. napja.
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ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN ŐSSZEL IS!
Idei túrasorozatunk fennmaradó 
alkalmain igazi őszi csemegékkel 
várjuk Önöket.

Elsőként a „Kerékpártúra a 
Palicsi Szüreti Napokra” elne-
vezésű túránkra jelentkezhetnek 
az érdeklődők. A túra szervezője 
a zákányszéki ZakaHom-e Egye-
sület, akikkel szeptember 15-én, 
szombaton együtt kerekezhetnek 
ki a Vajdaságban található Palicsra. 
A programra Mórahalmon is lehet 
csatlakozni, a részvétel ingyenes.

Második őszi túránk a Móra-
Tourist Nonprofit Kft. szervezésé-

ben szeptember 29-én, szombaton 
a hagyományosan megrendezett 
„Must túra” lesz. A program so-
rán az érdeklődők egy jó hangula-
tú délelőttön megismerkedhetnek 
a mustkészítés fortélyaival, eszkö-
zeivel, és a végeredményt is meg-
kóstolhatják! 

A fennmaradó két túra témája 
ugyanaz, ugyanis a nagy érdeklő-
désre való tekintettel idén két kü-
lönböző napon is hirdettünk meg 
„Gombaismereti túrát”. Az első 
alkalomra október 6-án, szomba-
ton kerül sor, míg a második túra 

egy héttel később, október 13-án, 
szintén szombaton lesz. Mindkét 
alkalommal szakvezető kalauzolja 
az érdeklődőket a gombák csodás 
világában, a leszedett gombákat 
pedig be is vizsgálja, melyet a túra 
végén haza is vihetnek. 

A túrákról bővebb informáci-
ót az erzsebetfurdo.morahalom.
hu/esemenyek oldalon, valamint 
a Móra-Tourist Nonprofit Kft. 
facebook-oldalán találhatnak.

Kalandra fel!

„RÖZÖGTETŐ” NÉPMŰVÉSZETI 
GYERMEKTÁBOR

A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola és a Mórahalom Nép-
tánc Egyesület közös táborában 65 gyermek öt nap alatt a 
táncon, kézműves foglalkozásokon, nép játékokon keresztül 
került közelebb hagyományainkhoz. 

Augusztus 13-án vette kezdetét 
gyermektáborunk a mórahalmi 
erdei iskolában. A tábor program-
ja a dél-alföldi régió népművészeti 
ágaira, azok közül is leginkább a 
táncra, a zenére és a kézművességre 
építkezett.

A táncos foglalkozásokon a gyer-
mekek a térség ugrós táncával, az 
oláhossal ismerkedhettek meg, 
melynek elsajátítása során a tá-
borozók nagy része igen komoly 
tánctechnikai fejlődésen ment 
keresztül. Az oláhos mellett bele-
kóstolhattak a dél-alföldi csárdásba 
is. A táncos foglalkozások szerves 
része volt a daltanulás, az éneklés, 
majd a táncolva éneklés is, amely 

egy friss táncanyagnál komoly 
koncentrációt, magabiztosságot, 
bátorságot igényel.

A kézműves foglalkozásokon a 
táborozók kékfestő babákat készí-
tettek, kendőket hímeztek, egyedi 
táborpólókat festettek, karkötőket, 
illetve nyakláncokat fűzhettek 
gyöngyből maguknak vagy épp a 
szüleiknek és szegedi papucsot for-
máltak meg papírból, amit később 
kifestettek.

A szakmai foglalkozások mel-
lett a táborozók részt vettek egy 
szegedi kiránduláson, ahol meg-
tekinthették a Páratlan kiállítást, 
ami jelentős segítséget nyújtott a 
későbbi papucskészítésben. A ki-

rándulás során ellátogattunk még 
a Szeged híres város kiállításra és 
megtekintettük a dinókiállítást. A 
szegedi kiruccanás utolsó egy órá-
ját a múzeum melletti játszótéren 
töltöttük.

A tábort továbbá olyan szakembe-
rek látogatták, mint Nagy Gábor, 
aki hangszerbemutatójával szóra-
koztatta a gyerekeket, Szalay Lász-
ló, aki egy teljes délutánra a tábo-
rozók rendelkezésére bocsátotta fa 
játszóterét, valamint Szekeres And-
rás és családja, a Szekeres Band, 
kiknek hála, esti programban sem 
volt hiány, hiszen nem egyszer 
fújtak éjszakába nyúlóan moldvai 
muzsikát a gyerekek talpa alá.

A felsorolt programok mellett szo-
rítottunk időt a kikapcsolódásra is. 
Játékok terén nagyon nagy sikere 
volt a métának, melyből később 

kisebb bajnokságot is rendeztünk. 
A méta mellett még elővettünk 
több közkedvelt játékot is, mint pl. 
a pányvázás és a vadászfogó, és ha 
már szóba jött a kikapcsolódás: csü-
törtökön, a tábor utolsó előtti nap-
ján a délelőttöt a mórahalmi Szent 
Erzsébet Gyógyfürdőben töltöttük.

A táborzáráson megjelent a szü-
lők többsége is, akik megtekint-
hették a kézműves foglalkozásokon 
született műveket egy kiállításon, 
melyet a gyerekek raktak össze, 
illetve tartottunk nekik egy rövid 
táncbemutatót a táborban tanult 
táncanyagból.

A pályázat a Nemzeti Kulturális 
Alap (NKA), a Klebelsberg Köz-
pont és Mórahalom Város Önkor-
mányzata támogatásában valósult 
meg.
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TEGYEN A TESTI-LELKI EGÉSZSÉGÉÉRT!
A Mórahalmi Egészségfejlesztési Iroda szeptemberben két-
féle programra várja az érdeklődőket. A részvétel minden 
rendezvényen ingyenes, és bármely településről lehet je-
lentkezni.

GLUTÉNMENTES PÉKSÉG – SÜTŐKURZUS
Frissen diagnosztizálták gluténérzékenységgel és most teljesen tanács-
talan? Gluténérzékeny a család egyik tagja? Drágák a gluténmentes ter-
mékek, ezért szívesen készítené őket otthon, saját kezűleg? Vagy egész 
egyszerűen csak érdeklődik az alternatív konyha iránt?

Bármelyik is illik Önre, sok szeretettel várjuk az EFI Iroda keretében 
induló gluténmentes sütőkurzusunkra, ahol Kelemen Anita dietetikus 
vezetésével sürgölődünk majd a konyhában. Azokat is várjuk, akik nem 
rendelkeznek alapszintű sütési-főzési ismeretekkel sem. 
Témakörök:
• Milyen alapanyagot mivel helyettesítsek, hol érdemes ezeket beszerezni?
• A sikeres gluténmentes sütés titka.
• Alaplisztek és lisztkeverékek, mit mire használjunk?
• Gluténmentes kenyerek és péksütemények készítése (nem készen kapható    
     gluténmentes lisztkeverékek felhasználásával)
• Gluténmentes sós és édes sütemények készítése
A kurzusról: 
• közösen készítjük el a gluténmentes finomságokat
• minimum 3 alkalommal találkozunk
• 1-1 alkalom időtartama 120 perc
• a kurzus kis létszámú (max. 8 fő), így sok-sok trükk, bevált recept 

mellett lehetőség nyílik egyedi kérdések megbeszélésére is
• a kurzus többször kerül meghirdetésre
Mi lesz a sütőkurzuson?
• Megbeszéljük a gluténmentes sütés aranyszabályait
• Összesen 5-6 gluténmentes receptet készítünk el közösen
• A kurzus során mindenki megkapja a recepteket kinyomtatva
• Minden alkalom végén közösen elfogyasztjuk a munkánk gyümölcsét
• Minden alkalom végén „házi feladat” kerül kiosztásra (különböző 

gluténmenes recepteket kell otthon elkészíteni a következő találkozást 
megelőző napon, amit a csoporttagokkal közösen megízlelünk)

• Minőségi környezetben, egy igényes látványkonyhában fogunk tüsténkedni
• Felteheted a kérdéseidet és a legjobb tudásunk szerint fogunk válaszolni
HELYSZÍN: a Cacao Club és Ifjúsági Ház emeletén berendezett látvány-
konyha, Mórahalom, Röszkei út 8.
MAXIMÁLIS LÉTSZÁM: 8 fő

ELSŐ ALKALOM VÁLASZTHATÓ IDŐPONTJAI: 
• 2018.09.24 (hétfő) - 10:00 óra
• 2018.09.28 (péntek) - 18:00 óra
• 2018.09.29. (szombat) - 10:00 óra
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2018.09.20.
Jelentkezni lehet az efi.morahalom@gmail.com címen, a fb.com/efi.
morahalom/ oldalon vagy a 06 (70) 371 8663 telefonszámon.

AUTOGÉN TRÉNING – RELAXÁCIÓ ÉS ÖNISMERET
Szeretné megtanulni, hogyan csökkentse a mindennapi stresszt? Fáradt, 
szorong, türelmetlen, nyugtalan? Rosszul alszik, nehezen megy a lazítás? 
Nem tud úgy teljesíteni a munkában és a tanulásban, mint korábban? 
Sosem elég a napi feladatok elvégzésére a 24 óra? Szeretne javítani a 
sportteljesítményén?

Az EFI kiutat mutat ezekre a problémákra, amennyiben elmúlt 16 
éves. Ingyenes csoportfoglalkozás során egy tudományosan bizonyított 
stressz-csökkentő relaxációs és önismereti módszert, az autogén tréninget 
sajátíthat el nálunk.
Milyen pozitív hatásai vannak az autogén tréningnek?
• javul a stressz-kezelés, csökken a mindennapi stressz
• fejlődik az önismeret
• erősödik az immunrendszer
• javul az alvás minősége és a koncentráló képesség

• hatékonyabbá válik a konfliktuskezelés
• fokozódik a teljesítmény
Az autogén tréning csoportok 12 héten keresztül, mindig ugyanabban az 

időpontban, hetente egy alkalommal, alkalmanként kb. 90 percben lesz-
nek megtartva. A csoportokat Fiedler Orsolya pszichológus vezeti majd. 
A résztvevőknek egy kisméretű A/5-ös füzetet és tollat kell magukkal 
hozni. Egyéb eszközigénye nincs a tréningnek. Munkahelyi közösségek, 
sportegyesületek érdeklődését is várjuk. Igény és kellő számú jelentkező 
esetén más időpontokban is indítunk csoportokat. 
HELYSZÍN: Cacao Club és Ifjúsági Ház, Mórahalom, Röszkei út 8.
MAXIMÁLIS LÉTSZÁM: 10 fő

VÁLASZTHATÓ IDŐPONTOK: 
• 2018.09.17-től hétfőnként 8:30-10:00 óra
• 2018.09.18-tól keddenként 8:30-10:00 óra 
• 2018.09.18-tól keddenként 14:30-15:00 óra 
• 2018.09.21-től péntekenként 8:30-10:00 óra
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2018. 09. 10.
Jelentkezni lehet az efi.morahalom@gmail.com címen, a fb.com/efi.
morahalom/ oldalon vagy a 06 (70) 371 8663 telefonszámon.
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MINDEN KORÁBBINÁL GRANDIÓZUSABB ÉVADON VAN TÚL A PATKÓ LOVAS SZÍNHÁZ

KONCERT, VÍGJÁTÉK, NÉPTÁNC  
A MÓRAHALMI SZABADTÉRIN
Két nagyszabású operettel búcsú-
zott a 2018-as, negyedik évadtól a 
mórahalmi Patkó Lovas Színház. 
A Leányvásárt először láthatták 
a nézők a fedeles lovardában, a 
Csárdáskirálynő pedig visszatért, 
miután tavaly már meghódította a 
nagyérdeműt. 

A Leányvásárt igazi spagetti 
westernként álmodta meg Pintér 
Tibor, a Nemzeti Lovas Színház 
igazgatója, nem is maradtak el a 
látványos vágták, az ökölcsaták, 
a rodeózás, a postakocsi üldözés. 
Egy cameó szerepben még Ber-
ki Krisztián is feltűnt, rendesen 
osztották a pofonokat egymásnak 
Pintér Tiborral. Egy kis kulissza-
titok: Berkinek még az egyik ujja 
is eltört a nagy adok-kapokban. 
A Csárdáskirálynő már tavaly is 
hatalmas siker volt, nem vélet-
len, hogy ezúttal is Orfeummá 
változott a Patkó Lovas Színház. 
A reménytelen szerelmesek végül 
persze megtalálták a boldogságot, 

miközben a nézők is remekül szó-
rakoztak.

A 2018-as évad minden koráb-
binál színesebbre sikerült: a lovas 
színházi darabok mellett, könnyű 
vígjátékok, néptánc, musical és 
koncertek is szerepeltek a Móra-

halmi Patkó Lovas Színház nyári 
repertoárjában.

Külön említést érdemel Zorán 
fergeteges, teltházas koncertje, a 
táncszínházi produkciók közül 
pedig az Üllési Fonó Néptánc-
együttes és a Hargita Nemzeti 

Székely Népi Együttes közös 
előadása. A Kecskeméti Kato-
na József Színház Család ellen 
nincs orvosság című fergeteges 
komédiája is nagy sikert aratott, 
akárcsak a Jimmy-musical. A 
lovas színházi előadások közül 
a nemzeti ünnepünkön bemu-
tatott Honfoglalás és a Kincsem 

ősbemutatója volt a legnagyobb 
közönségsiker.

Annyit máris elárulhatunk, 
hogy jövőre is megnyitja kapuit 
a mórahalmi Patkó Lovas Szín-
ház. 2019-ben, az ötödik évadban 
is különleges, látványos színházi 
élményt ígérhetünk a látogató-
inknak. 

VEGYEN SZÍNHÁZJEGYET ERZSÉBETTEL!
Az Aranyszöm Rendezvényház jegyirodájában színházjegyeit megvásárolhatja már Erzsébet Ajándék utalvánnyal, Erzsébet Kultúra utal-
vánnyal és Erzsébet Plusz Kártyával is. A kártyán lévő alszámlák („zsebek”) közül az Ajándék és Kultúra zseb használható fel, valamint 
természetesen készpénzes és bankkártyás fizetésre is van lehetőség.
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PAPÍRRA VETVE – PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Rotary Club Mórahalom Papír-
ra vetve címmel kötetlen témájú 
pályázatot hirdet szépirodalmi és 
képzőművészeti alkotások antoló-
giai kiadására.
 A pályázat célja: a homokháti 
kötődésű fiatalok ösztönzése arra, 
hogy gondolataikat, érzéseiket fe-
jezzék ki a művészet nyelvén, ez-
által megmutatva a bennük rejlő 
tehetséget.

KATEGÓRIÁK:
1. Szépirodalmi alkotások: pl. vers, 
mese, novella maximum 5 oldalban 
(A/4, Times New Roman, 12-s 
betű).
2. Képzőművészeti alkotások: fest-
mény, rajz, grafika, fotó, kisplaszti-
ka, kisfilm (max. 15 perc)

PÁLYÁZÓK KÖRE:
• 12-35 éves
• kistérségben élő állandó vagy 
tartózkodási engedéllyel rendel-
kezők (települések: Mórahalom, 
Ásotthalom, Zákányszék, Ruzsa, 
Öttömös, Pusztamérges, Bordány, 
Röszke, Domaszék, Forráskút, 
Zsombó, Üllés)

• a Homokháti Kistérséghez kö-
tődő (pl. rokonai/ismerősei élnek 
ebben a térségben, turistaként járt 
a térségben)

DÍJAZÁS:
Fődíj: 100.000 Ft értékű támogatás
Kategória díjak: 25.000 – 25.000 
Ft értékű támogatás

A PÁLYÁZAT BEADÁSÁNAK 
FORMÁJA:
A pályázat beadásának határideje: 
2018. 10. 07.
A pályázattal kapcsolatos egyéb 
tudnivalók:
• A pályázatok kiértékelésének, 

valamint a döntéshozatal határ-
ideje: 2018. 10. 31.

• A pályázati művek értékelésébe 
művészeket vonunk be.

• A kiválasztott művek a Papírra 
vetve című antológiában jelen-
nek meg a szerző neve és be-
mutatkozása mellett. A szerző 
a jogdíj megfizetésére nem tart 
igényt.

• A díjátadó ünnepség, illetve a 
könyvbemutató ideje: 2018. 12. 
02. 16.30. 

Helyszíne: Aranyszöm Rendez-
vényház (Mórahalom, Röszkei 
út 1.)

• A jeligés művek felfedésének idő-
pontja: 2018. 11. 01 – 2018. 11. 
05. 

Az adatokat a papirravtve@gmail.
com e-mail címre várjuk.

• A plágium gyanúja a pályázatból 
való kizárást vonja maga után.

• A díjazás kibővítésének jogát a 
pályázat kiírója fenntartja.

• A pályázattal kapcsolatos kérdé-
seket a papirravetve@gmail.com 
e-mail címre várjuk.

TÁMOGASSA ÖN IS A TEMPLOM KÜLSŐ
FELÚJÍTÁSÁT!
A templom felújítási munkálatai idén a falak átvágásos szigetelésével 
kezdődtek, majd ezek száradása után a belső vakolásra kerül még sor 
idén. A külső munkálatok jövőre folytatódnak a tetőcserével és az 
ereszcsatorna cseréjével. Ez utóbbihoz az egyházközség kéri a hívek 
támogatását is. 
Adományaikat elhelyezhetik a templom bejáratától jobbra lévő álló-
perselybe vagy behozhatják a plébániahivatalba, esetleg átutalhatják 
az 56900044-10001868 számlaszámra.
Előre is köszönjük támogatásukat.
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Teljeskörű biztosításkötés és tanác sadás a Generali Biztosító 
mórahalmi irodájában a Szabadság u. 34. szám alat t az Éva 

Apar tman házban nyit vatar tási időben.
- Hét fő: 13-18 - Kedd: 9-14 - Szerda: 13-18 - Csütör tök: 9-14

- Péntek: zár va
Időpont egyeztetéssel akár az Ön ot thonában is vagy nyit vatar tási 

időn kívül az irodában is lehetséges.

AKCIÓK:
- Lakásbiztosítás kötése 1-2 vagy 3 havi dí jengedménnyel

- Nyugdíjbiztosítások kötése esetén 20% adójóváírást és 78.000,-Ft 
ér tékű ÖNKOMPLEX prevenciós szűrőc somagot  

vagy AK TIVITÁST mérő órát kap ajándékba.
- Fundamenta 30%-os állami támogatással és most 1 vagy 2 havi 

megtakarítási összeget kap ajándékba.

Bővebb tájékoztatásér t forduljon hozzánk bizalommal!

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, 
MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA

Tel.: (30) 621 6852

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

ÁLLÁSLEHETŐSÉG! 
Domaszéki műanyagüzembe keresünk:
• 4-5 fő munkaerőt betanított munkára (műanyag termék 

leszedésére)
• 1-2 fő munkaerőt gépek szerelésére, karbantartására,
egy vagy több műszakos, 8 órás munkarendben.
Előnyt jelenthet: targoncavezetői jogosítvány, szakirányú vég-
zettség.
Fizetés: megegyezés szerint. Jelentkezés: fényképes önéletrajz-

zal (fizetési igény megjelölésével) a domaplast@domaplast.
hu e-mail címen vagy személyesen a Domaplast telephelyén 
(Domaszék, Vasút u. 43-47.).
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SZEPTEMBERTŐL HOSSZABB IDEIG LESZ  
NYITVA A RÉGI SPORTCSARNOK
Mórahalmon, a Zákányszéki úton található sportcsarnok használata szeptember 1-jétől megváltozik. A 
csarnok meghosszabbított nyitva tartással várja a sportolni vágyókat. Előzetes igénybejelentés  alapján: 
hétfőtől péntekig 19.00 órától 22.00 óráig, illetve szombati napokon 9.00-12.00 óráig tart nyitva. Az 
iskolai sportcsarnok továbbra is a  délelőtti, illetve a kora délutáni órákban a testnevelés óráknak, illetve 
a tanórákon kívüli sportfoglalkozásoknak ad  helyet. Az iskolai sportcsarnok igénybevételi díja lakossági 
szabadidős sporttevékenységek és egyesületi edzések esetén: 6.000,-Ft/óra.
A Móradombi Sportcsarnok továbbra is helyet biztosít a profi sportrendezvényeknek, a hobbi és szabadidős 
sporteseményeknek. A mórahalmi székhelyű egyesületek, sportközösségek 8.000,-Ft/óra bérleti díjért vehetik 
igénybe a sportcsarnok szolgáltatásait.
Részletes tájékoztatás az iskolában a (62) 281 059, illetve a  (30) 243 5292 vagy a (70) 3123 104-es tele-
fonszámokon kérhető.

3 GYŐZELEM A FELKÉSZÜLÉSI IDŐSZAKBAN

A 2018/2019-es női labdarúgó 
bajnokságra együtt maradt a kere-
tünk, illetve további három játékos 
igazolt hozzánk: Kéfer Tímea, az 
AranyBácska, Nagy Dzsenifer, a 
Szegedi AK, Szűcs Brigitta pedig 

a kiskunhalasi Szilády RFC csapa-
tától érkezett.
Két év közös munka után Györi 
Róbert elfoglaltságai miatt már 
nem tudta vállalni a felkészítésün-
ket, így az augusztusi tréningeket 

immáron régi-új edzőnk, Lapu 
Zsolt irányította.

A bő egy hónaposra tervezett fel-
készülésre nem panaszkodhatnak 
játékosaink, ugyanis az edzéseket 
folyamatosan edzőmeccsek váltják, 
ahol szívesebben futják ki magukat 
a lányok.
Egyetlen edzést követően a Szege-
di VSE-vel mérkőztünk meg, ahol 
egyáltalán nem vallottunk szégyent 
a mutatott játékban, Huszár Ale-
xandra 2 találatával szereztünk 
előnyt, viszont ahogy fáradtunk 
átvették az irányítást a szegediek, 
és szereztek egy szépítő találatot.

MTSE – SZVSE: 2-1
Legközelebb a Kiskundorozsmai 
ESK U18-as csapata utazott hoz-
zánk, akik fiatalos lendülettel el-
húztak 2 góllal, de addigi tompa 
produkciónkon túl tudtunk lépni, 

először Horváth Imola szépített, 
majd Huszár Alexandra rámolt 
be még 2-t, így megfordítottuk a 
mérkőzést, s a gyenge játék ellenére 
győztesen hagytuk el a pályát.

MTSE – Kiskundorozsmai ESK: 
3-2

Harmadik felkészülési mérkőzé-
sünkre már mi utaztunk, a KSE 
Balástya fogadott bennünket. A 
szakadó eső nem vette el a játéko-
sok kedvét, pláne a mórahalmiakét. 
Horváth Imola fogott ki nagyszerű 
napot, megmutatta, hogy tud lesi-
puskás gólt szerezni, lőtt egy bom-
bát is, valamint okos, elpasszolós 
találattal ért el mesterhármast, 
amely csak azért nem lett klasszi-
kus, mert közte a hazaiak egy ön-
góllal is nehezítették helyzetüket.

KSE Balástya – MTSE: 0-4
Mórahalmi Tömegsport Egyesület

ÚJABB MÓRAHALMI A VÁLOGATOTTBAN  
Augusztus első napjaiban Kősze-
gen, Ostrom Kupa néven került 
megrendezésre a jubileumi, nem-
zetközi ökölvívó torna. Móraha-
lomról két ökölvívó volt érdekelt 
a tornán. Megyeri Barbara sima 
győzelemmel tért haza, a kétnapos 
versenyről, de Megyeri Kolozs tel-
jesítményére is büszkék lehetünk, 
ugyanis a verseny másnapján meg-
hívást kapott a serdülő válogatott 
edzőtáborába. Ugyan még csak 
jövőre éri el a serdülő korosztályt, 
de Dorkó Péter a serdülő válogatott 
szövetségi kapitánya már szeptem-
bertől elkezdi kiszemeltjei felkészí-
tését a siker érdekében. 
Megyeri Kolozs szeptember 3-ától 
10 napos egri edzőtáborba utazik, 
Megyeri Barbara és Megyeri Soma 
gőzerővel készül a szeptember 12-
étől kezdődő OB-re. Megyeri Soma 

legutóbbi mérkőzésén kézsérülést 
szenvedett, ő azóta nem vett részt 
versenyen, reméljük, hogy az orszá-
gos bajnokságra felépül. 

Augusztus 18-19-én szegedi tor-
nán is részt vettek ökölvívóink, 
Soma kivételével. A Fesztivál kupa 
néven rendezett nemzetközi tor-
nán Barbara magabiztos győzelmet 
aratott szintén válogatott ellenfele 
ellen, Megyeri Kolozs viszont meg-
lepetésre, szoros küzdelemben pon-
tozásos vereséget szenvedett. Nem 
szomorkodunk, kellenek a vereségek 
is, mert ezekből lehet tovább épít-
kezni. Az országos bajnokság után 
Megyeri Barbara is edzőtáborba 
utazik, mert kemény ellenfelekre 
számíthat az októberi oroszországi 
Európa bajnokságon. Már csak Me-
gyeri Somának kell kivívnia a válo-
gatottságot, ami nem lesz egyszerű, 

mert az ő korosztályában, súlycso-
portjában vannak a legtöbben. Re-
ménykedünk, hogy a sérült keze is 
rendbe jön addigra, és bírni fogja 
az egy hetes folyamatos ökölvívást. 

A szeptember 12-én kezdődő orszá-
gos bajnokságot élőben nézhetik az 
érdeklődők az Ökölvívó Szövetség 
honlapján vagy facebook oldalán.

- fer -
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VARGA VIKTÓRIA, A „SPÁRTAI” FUTÓ
A mai digitalizált világban, ahol a 
gyerekek átlagosan napi 7,5 órát töl-
tenek tévézéssel, videójátékozással, 
és az okostelefonjukkal, igazi fel-
üdülés olyan kiemelkedő teljesít-
ményről hallani, mint Varga Vik-
tória története.

A mindössze tizenhárom éves 
mórahalmi lány augusztusban 
a Brassó mellett megrendezett 
Spartan Kids akadályversenyen 
2. helyen érkezett a célba, miután 
lefutotta a 3,5 km hosszú, sziklás, 
fás hegyoldalon kialakított és húsz 
különböző akadállyal nehezített 
távot!

A Spartan Race (azaz „spártai fu-
tás”) nevű nemzetközi akadályfutó 
verseny egy olyan katonai kiképzé-
sekre hasonlító megmérettetés, ami 
testre és lélekre is óriási hatással bír, 
és aminek teljesítése során a saját 
fizikai és szellemi határainkat fe-
szegetjük. Nem véletlenül nevezték 
el a történelemórákon megismert 
spártaiakról! 

Gyerekek számára is már négy 
éves kortól, adott korcsoportok-
ban van lehetőség belevágni ebbe 
a nem mindennapi kihívásba. A 

pálya jellege egyezik a felnőtte-
kével, természetesen a súlyok és a 
táv a gyerekek méretéhez vannak 
igazítva. A jelentkezők előre sem-
milyen információt nem kapnak a 
pályáról és az akadályokról, így a 
megfelelő fizikai erőnlét és állóké-
pesség mellett nélkülözhetetlen a 
szellemi „edzettség” is, ami segít a 
tájékozódásban. 

Vikinek a sport már közel tíz éve 
a mindennapjai része. Óvodában 
ismerkedett meg az ugrókötéllel, 
hat éves kora óta versenyszerűen 
ugrókötelezik a mórahalmi Vik-
tória Sportegyesületben, és egy 
éve kézilabdázik is. A nyári szü-
netben nem meglepő a napi 8 óra 
edzés, lételeme a mozgás. Édes-
anyja bukkant rá először tavaly 
ősszel a Spartan Race futóverseny 
felhívására, és látva benne az iga-
zi kalandot, lánya és kilenc éves 
fia, Balázs azonnal jelentkeztek 
is – ez a mostani már a harmadik 
Spartan-juk volt, mindet sikeresen 
teljesítették. 

Viki elmondása szerint ez tény-
leg nem csak futás, annál sokkal 
több! Egyebek között kúszni kell 

sárban, futni kell zsákot cipel-
ve, súllyal megrakott vödörrel a 
vállon, majd kötelet kell mászni, 
aztán egy „sártóban” alámerülve 
átbújni a vizes akadályon, nem 
beszélve a sok egyensúlyozós fel-
adatról. Mind-mind olyan kalan-
dos élmény, amit egyre kevesebb 
gyerek él át. Ha egy akadályt 
kihagysz, a büntetés jónéhány 
négyütemű fekvőtámasz (vagy, 
ahogy nevezik: burpee). 

Ezen a versenyen részt venni egy 
életérzés, hihetetlen motiváló és 

személyiség formáló ereje van, kü-
lönlegessége, hogy nem időre megy, 
lényege nem az elért helyezés, ha-
nem a teljesítés, hiszen minden cél-
ba érkező kap érmet. A befutókat 
ettől függetlenül jegyzik, Viktória 
ez alapján állhatott fel a dobogóra 
és jogos elégedettséggel mosolyog-
hatott a fényképezőgépbe.

Természetesen alig várja a követ-
kezőt, amihez – és a még rá váró 
egyéb kihívásokhoz - ezúton kívá-
nunk hasonló sikereket!

Szabó-Deák Judit

KISS LIZANNA DÍJUGRATÓ 
MAGYAR BAJNOK
A Fiat Díjugrató Magyar Bajnokság 
gyermek kategóriájának döntőjébe hét 
lovas tudta magát kvalifikálni, akiknek 
két fordulóban kellett bizonyítaniuk 
120  és 125 centiméteres magasságon.

Két lovas is hiba nélkül tudta teljesí-
teni a bajnokság mind a négy pályáját, 
mégpedig gyermek válogatottunk oszlo-
pos tagjai, Kiss Lizanna és Törő Csongor, 
akik között összevetésben dőlt el a baj-
noki cím sorsa. Füzér Gábor tanítványa, 
a többszörös gyermek GP győztes Kiss 
Lizanna indult elsőként, aki rutinos 
összevetőként magasra tette a lécet vil-
lámgyors hibátlan lovaglásával.

A Krucsó Ferenc által felkészített ta-

valyi ezüstérmes Törő Csongor is fan-
tasztikus lovaglást mutatott be, viszont 
századmásodpercekkel lassabban, így 
ezúttal is a dobogó második fokára ál-
hatott fel.

A bronzérmet a Bl Armentum ver-
senyzője, Tóth Balázs érdemelte ki 8 
hibapontos összteljesítményével Elsa 
Campari nyergében. Negyedik helyen 
végzett Gulyás Dominik Carlossal, ötö-
diken a Budapesti GP győztes párosa, 
Veilinger Olívia Dóra és Királyhágó, 
hatodikon pedig a 2018-as fedeles baj-
nok Zólyomi Emma Rádiháza Csacsacsa 
nyergében.

Forrás: RiderLine

M E G H Í V Ó
Szeptember 29-30-án Mórahalmon, a Futó-Dobó Lovasközpontban  

kerül megrendezésre a Csongrád megyei díjugrató bajnokság döntője. 
A díjugrató döntő mellett számos egyéb programmal is készülünk az ide látogatók számára,  

például póni lovaglás, arcfestés, csillámtetoválás, kézműveskedés. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.


